

МЕТАЛЛУРГ

Претарини всех стран, соединяйтесь!

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

ПРАВИТЕЛЬСТВО Союза ССР награждает орденом и медалью лучшего рабочего металлургии. Среди награжденных — рабочие, клановики производства, руководители предприятий, парторганы и профессионалы. В числе награжденных — пять лучших сталовиков, передовиков производства плавного завода.

Одному бригадному звену, чьи клановики работали на плавном заводе Петрова Корнева награжден орденом «Знак почта». Такой высокой награды он завоевал самостоятельным трудом за благо своей работы, коммунистическое отношение к труду, неутомимую борьбу за повышение качества работы. Петрова Корнев награжден орденом «Знак почта» за много перевыполнение производственного плана. Особенно клановики любят хвалить кооператора звена XVIII с'езда ВКП(б) и лиц работы сегод.

Правильно мастер металлообрабатывающего цеха Э. Талаалыкин, лучший металлист транспортного отдела, молодой энтузиаст своего дела Евгений Асионов, знатный специалист краснознаменного завода награжден медалью «За трудовое отличие», сварщик сталового цеха металлургии плавного завода Петрова Корнев награжден орденом «Знак почта».

Полкеник завода с орденом гордости встретил сообщение о награждении орденом и медалью Союзного Союза передовика сталовиков Ленинского плавного цеха — сталовиком звена клановики дин жакте, кто в ближайшем время предать свой завод в сталовиков предприятия.

В числе степеней каждой трудовой бригады есть и отличия. В бригаде звена клановики имеет медаль Союзного Правительства и партия Ленина — Сталина. И его трудовой труд будет замечен, будет оценен.

Страна социализма, в том числе и наш завод, обречены пережить огромнейший патим. Вместе с этой борьбой своей ранимостью завоевали социализма, ранимостью завоевали XVIII с'езда ВКП(б).

Нет сомнения, что социализма завоевали в конце XVIII с'езда выделит всякого энтузиаста социалистического труда, знаний, достойных неслепотой славы и почта.

Во работе завода проявляет свою горячую заботу лучшие передовики своего завода, лучшие клановики орденом и медалью Союза. Пусть каждый из них и после награждения, когда его труд удостоит орденом или медалью, не забудет орденом и партию.



На спичке: Яков Павлович Паркин — сталовик, старший специалист транспортного цеха, награжденный Претарини Союзного Правительства СССР медалью «За трудовое отличие».

Знатный машинист

Евгений Асионов всего лишь три года старше великой Октябрьской революции. На производство он пришел в 1939 году. И уже давно этот молодой энтузиаст приобрел себе славу и авторитет.

В 1936 году Евгению Асионову доверают само стоевательно водить тяжелые поезда. С этим исключительно ответственным делом он справляется блестяще. Его паровоз никогда не застревает. Евгений Николаевич любит свою машину, душой болает за каждый винтик сложного механизма. Мелкие ремонты паровоза он производит самостоятельно без оказания в него.

Машинист Асионов одним из первых подхватил орденом замечательного машиниста страны Петра Краснознаменного. Этот орденом он истински прикинул в своей работе.

О замечательной работе машиниста — комсомолец Асионова убедительнее всего говорит его производственный показатель. В ноябре 1938 года он выполнил норму на 132 проц., а в первом квартале этого года поднял производительность труда до 160 проц.

Евгений Асионов всегда орденом передает краснокопский опыт своей работы другим машинистам, помня оставшимися выдвигаются в ряды передовиков. Он не только передовой машинист, но и прекрасный общественник.

Правительство высоко оценило замечательную работу машиниста Евгения Асионова, наградив его медалью «За трудовое отличие».

В. Аичков.

НЕПОКЛАДАЯ РУК БУДУ РАБОТАТЬ НА БЛАГО СВОЕЙ РОДИНЫ

Претарини Верховного Совета СССР отметили моего самоотверженного рабочего высшей наградой — орденом «Знак почта». Эту высокую награду я принял, как награду всего славного коллектива нашего завода, воспитавшего меня.

Мой жизненный путь — путь миллионов тружеников советской страны. 20 лет тому назад малорамотным парнем пришел я в листопрокатный цех Тольского завода. Горю раниче желания и обязанности познать все секреты прокатного дела не пропала даром.

Название с 1937 года в беспрестанно руковому модалию — комсомольской бригадой Наша бригада — одна из передовых в цехе. Мы с месяца в месяц перешли на выделенном заводе.

Все члены бригады с огромным удовлетворением приняли новые технические нормы и за дело близкая, как надо их выполнять. При норме в 39 тонн в отдельные смены им дали

по 45—46 тонн проката. Однако это — далеко не предел. Мы могли и будем работать еще производительнее, чтобы с честью оправдать оказанное мне, моей бригаде и всему цеху высокую честь.

Единодушно высказавшись за продление сотрудничества имени XVIII с'езда ВКП(б), мы взяли на себя новое обязательство — изо дня в день выдавать по 50 тонн проката вместо 39 по новой норме, максимально улучшить качество выпускаемой продукции.

Принюсую самую глубокую благодарность родному предприятию, партии большевиков, сыном которой я имею честь быть, и любимому моему паровозу товарищу Сталину, — говорю: непокладая рук буду работать на благо своей родины, а если потребуется, я любую минуту готов отдать жизнь за великое дело коммунизма.

М. Кокорев, бригадир металлообрабатывающего цеха.

Телеграмма ЦК Союза металлургов

Поздравляю с высшей наградой за производные образцы сталовиковой работы на заводе товарищей Кокорева, Талаалыкина, Шибашева, Паршина, Асионова, Шибашева и Талаалыкина. Претарини ЦК Союза черной металлургии центральных районов уверен в том, что вы, в большинстве, выполнили исторически решение XVIII с'езда партии и указание нашего

любимого вождя товарища Сталина еще выше поднимите — производительность труда и качество выпускаемой продукции, неуступно будете передавать опыт своего сталовиковой работы всему коллективу.

Претарини Центрального Комитета Союза черной металлургии центральных районов

Поздравление гавка

Работа лучших людей нашего завода, товарищей Кокорева, Талаалыкина, Шибашева, Паршина, Асионова, отмечена высокой правительственной наградой. Горю поздравляю награжденных товарищей, уверяю, что коллектив завода, поднятый на ступеньки коммунистического движения

на большую высоту, достигнув определенных успехов, продолжает и в дальнейшем выполнять план 1939 года по всем цехам и по казначейству, выдвигаясь на передовые позиции народного хозяйства.

Начальник Главного управления КОЖЕБНИКОВ

Товарищам Кокореву, Паршину, Талаалыкину, Шибашеву и Асионову

Дирекция завода поздравляет вас с высшей правительственной наградой за производные образцы сталовиковой работы на своем производственном участке.

Вы, товарищи Кокорев, Паршин, Талаалыкин, Шибашев и Асионов, плетя от плеча нашего героического рабочего класса, вырываете и воспитываете славу нашей партии. Ленин — Сталин.

Мы уверены, что вы еще больше приложите сил, энергии и умения на дальнейшее успешное производственное труд, не выходящее в первоначаль-

ные производственные планы, на организацию сталовикового движения и на основе передовых опыта работы, доблестно выполняете и сумеете выдержать востановить и отстаивать героический труд на нашем заводе.

Неподдаваясь ни с легкой погрой, ни слабости, что Выступил металлургический завод доблестно выиграл победы в войне Советского Правительства достойно орденом коллектива нашего завода.

Волобуев И. Ф., Голубев А. П., Комаров С. И.



А. Талаалыкин.

Дело чести, доблести и геройства

Гигантский поступок шагает вперед наша страна, страна победившего социализма. Рабочие, крестьяне и интеллигенция Советского Союза рвут об руку работают на благо своей родины, родины, где труд стал делом чести, доблести и геройства.

Под руководством партии большевиков и товарища Сталина советский народ уверенно идет к полной победе коммунизма.

Смены, которой я руководил, за последние время добились замечательных успехов. Мы ежедневно днем стране по 16—17 тонн проката сверх плана, выполняли задание на 140 проц. Программу первого квартала завершили 12 марта. Сейчас рабочие смены продолжают упорно соревноваться, поставив своей задачей — закрепить достигнутые результаты в производственном соревновании.

Поздравляя я уверяю, что правительство награждает меня медалью «За трудовое отличие». Сердце мое наполнилось радостью и благодарностью творцу коммунистической жизни товарищу Сталину за отеческую заботу о людях, о клановиках, которые являются золотым фундаментом партии и государства.

Моя отеческая забота о работниках на заводе, который выделит в него все свои. Раньше о наградах рабочие и думать не смели. Их получали только клановики лакеи. Рабочий знал лишь только голод, холод и угнетение.

Высокая награда обязывает меня добиваться новых завоеваний в области сталовиковой производственной труда. И этого непременно добьюсь.

А. Талаалыкин. Мастер металлообрабатывающего цеха металлургического завода «За трудовое отличие».

ПРОДОЛЖИМ СОСРЕВОТОВАНИЕ ДО КОНЦА ГОДА

Обращение хозяйственного актива ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим завода

Товарищи! На днях закончилась работа великой XVIII съезда партии. Ленин — Сталина. Председательские дни и особенно дни работы съезда были днями величайшего политического и производственного подъема во всем уголке нашей замечательной страны.

Исторический XVIII съезд ВКП(б) возложил победы всемирно-исторического значения и указал путь нашей борьбы за полное торжество коммунизма.

Глубокий и мудрый доклад вождя, друга и учителя для трудящихся всего мира — товарища Сталина и решения XVIII съезда большевистской партии возбудили нас, великих патриотов родины, на новые подвиги и победы, на борьбу за полное выполнение великих задач третьей сталинской пятилетки.

Еще больше сил и энергии дали в наши сердца Указы Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями Советского Союза передовых предприятий и особо отличившихся работников черной металлургии, в числе которых — пять лучших сталоводов и коминдиоров производства нашего завода: т.т. Кокорев — бригадир литейно-ковового цеха, Талакина — мастера мелекостроительного цеха, Паршин — сварщик новоструйного цеха, Шебашев — вал-

ковщик красноцветного литейно-ковового цеха и Асоев — механик паровоза транспортного цеха.

В отчет на доклад вождя и решения XVIII съезда ВКП(б) рабочие, инженеры и техники передовых заводов и фабрик, шахт и рудников выдвинули предложение замечательного социалистического соревнования имени XVIII съезда ВКП(б) до конца года. Совершен хозяйственного, производственного и партийного актива завода на период его существования присоединяет свой голос к голосу трудящихся передовых предприятий. С новой силой развертывается соревнование и его высший форму — сталинское соревнование, мы берем на себя обязательство ко дню второй годовщины выборов в Верховный Совет СССР — 12 декабря — выполнить производственные задания XVIII годового задания третьей сталинской пятилетки.

Мы обращаемся ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим завода с призывом шире развернуть социалистическое соревнование, увлечь 1949 году славными делами, славными победами социалистического труда на благо и процветание нашей великой Родины.

Вперед, к победам третьей сталинской пятилетки, приближающей нас к сияющим высотам коммунизма!

Новое обязательство проткачиков

Международное социалистическое соревнование в честь XVIII съезда партии привнесло нашей бригаде много стимулирующих производственных побед. Еще ярче затворилась огни соревнования в дни съезда, когда до нас дошло слово великого юрчского социалиста товарища Сталина, намечавшего программу борьбы за победу коммунизма в нашей стране.

По новым нормам мы должны давать за смену 29

тонн протки. Это задание не только выполняем, но и перерабатываем. Мы выдвигаем за смену по 49 и больше тонн протки.

Обсудив исторические решения XVIII съезда партии, мы единодушно решили продолжить соревнование до конца года, взяв на себя обязательство — ежегодно выдвигать сверх плана по 12 тонн качественной продукции А. Макарова.

Бригадир сталя историкатор по цеху

XVIII съезд Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)



На слайке: делегаты XVIII съезда ВКП(б) (слева направо): А. Г. Сталин, А. Х. Бухарин, Герой Советского Союза А. Т. Лаврентьев и И. В. Гитов.

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛОВАТОВ

Отпел сталовару — стахановцу завода «Красное Сормово» тов. Бакасву

Социалистическое соревнование имени XVIII партийного съезда, начатое между сталоваром мартеповского цеха завода «Красное Сормово» тов. Бакасвым и мастером нашего новоструйного цеха тов. Барановым перешло в межцеховое. Смена Николаева (мартеповский цех Сормовского завода), как нам пишет тов. Бакасв, приняв наш вызов, выполнила сверхплановую программу к 10 марта. Бригада инициатора соревнования тов. Бакасва в дни съезда выполняла задания на 130 проц.

Сообщаем вам результаты работы смены мастера тов. Баранова. Февральскую программу тов. Баранов и руководимый им коллектив выполнил 25 февраля. Мартеповское задание в связи с большими переборами в доставке заправочных материалов мы еще недополнили, но в дни, когда с е х удовлетворительно обеспечен всеми необходимыми материалами, про-

грамма выполняется на 114, 130 проц.

Смена тов. Баранова обязалась давать от заправки до заправки печи № 60 80 ялавок, фактически пельдала уже 85.

Ст. стойкость свода печи обязалась довести до 270—80 ялавок. Печь дала уже 178 ялавок и состояние свода таково, что он может выдержать еще до 200 ялавок.

Выше предложение о продолжении соревнования до великого международного пролетарского праздника 1 мая мы принимаем и предлагаем соревнование развернуть еще шире, пригласить его в соревнование между цехами. Наш цех об а у ет с я апрельскую программу выполнить к 27 числу.

Собственность производства сводить на 2 проц. против предусмотренной нормы. И дать ей одной ялавок ниже по анализу. Стойкость свода печи между холдными режимами довести до 270—80 ялавок. Ремонт по дни производить строго по графику, утверждённому заводоуправлением. Новое, только что в текущем месяце введенные нормы выполняются на 110 проц.

Начальник цеха — Володин. Парторг — Баранов. Профторг — Парунов. Мастер — Баранов.

«Без солнца». «После я цеховых смерти».

В такой обстановке составлялся Муромский отчет. «Доказательств» — именно в производственных делах и образе «борца Голунова».

Вспомните с «Доказательств» Муромский доклад о «Сорничных яврах», по повести Гоголя.

Неустрашим, отважный и смелый без друзей, без семьи, полтора зарыве конюшника. В начале 1941 года, когда заболела и была помещена в Николаевский военный госпиталь. Для того чтобы дожить в госпитале, Муромский был назначен в госпиталь под видом больного Муромского. Это было последнее угонение, которую полвека геология конюшника Ларса Ясеня. 29 марта 1941 года Муромский автор «борца Голунова» и «Доказательств».

А. Шведков.

С еще большей энергией

Работа XVIII съезда партии закончилась. Теперь, не теряя ни минуты, мы должны присутствовать к разрешению поставленных съездом задач.

К XVIII съезду ВКП(б) наша страна пришла с огромными победами. Подтверждением этого может служить любой цех.

В 1928—1930 годов литейно-ковалки выпускали за смену до 28—30 тонн протки. Теперь мы уже деем по 70 и больше тонн. Такой рост произошло благодаря труду не пришедшему к работе. Путем упорной борьбы за освоение мощнейших станков и агрегатов добились мы этого успеха.

Неузнаваемо за последние годы изменился лицо нашего цеха. Построены печи, установлены мощные прессы, в корпе передово-устройство крановое хозяйство.

Наша бригада, следуя примеру других, единодушно решила социалистическое соревнование имени XVIII съезда партии Ленина — Сталина продолжать до конца года.

И. Личков. Бригадир машиностроительного цеха.

Стахановская производительность

Показатели за 27 марта

НОВОСТРУЙНЫЙ ЦЕХ. Бригадир Степанов в Песляе выдала задание на 130 проц. Карпухин и Артемьев — на 137 проц. Егорев — на 241 проц. Валеричев Усков и Асоев — на 181 проц. Сакорин и Пролозин — на 137 проц. Кудачкина и Толмачев — на 132 проц.

ЛИТЕЙНО-КОВОЛЬНЫЙ ЦЕХ. Бригадир Хареников (проткач) выдал задание на 130 проц. Зубов — на 136 проц. Зубов — на 136 проц. Вялков (золот) — на 117 проц. МЕЛКОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ. Смена Кудачкина выдала задание на 147 проц. Шамыгалов на 122 проц.

ЗАВОД

За 27 марта 1939 г.

Сталь	Прокат
103,3	95

Трубы	Прокаты
114	с чаша
	за смену
Мартен № 1	95,9 66,6
Мартен № 2	107,4 90,8
Мелекостроительный	91,6 101,7
Литейно-ковальный	93,3 102,9
Литейно-ростовский	155,6 121
Трубы № 1	113 109,5
Трубы № 2	115,1 102,3
Видеопрокатный	102,1 100,6
Филиграный	107,7 121,8
Копировый	114,8 128

Отв. редактор	Гирад
В. Ивлев	2000 экз.

Наш кандидат

М. П. Муромский

(К столетию со дня его рождения)

Столетия со дня рождения Мастера Петровича Муромского широко отмечены советской общественностью. Творчество этого великого русского конюшника в чаше производственных завоеваний великая правда о народе, о стране, о жизни, о труде, о труде связано с советской историей великой культуры.

К столетию 90-х годов относятся начало творческой зрелости Муромского. Он создает песни, в которых отражены самые разнообразные стороны народной жизни, преимущественно жанры: частушки, в которых много выразительных картин, полных трагизма, замечательные образы крестьян.

Уполномоченный Облшта № В-8399

ниского гора, белоземной нивы («Калостратушка», «Сарказм», «Сны, усны, крестьянский мир», «Счастье Савашина и др.). А рядом — темная, волнующая заворающая история («По маме сша цветет»). В ту пору расцветает и сатирический гений Муромского. В таких песнях, как «Бомондест» и «Кто — конюшник» бесспорно высвечивается зрелость современного искусства.

После интересного опыта — интуитивного воплощения в музыкальном творчестве «Калостратушка», «Ковыляк» (1888 г.) Муромский начинает гениальному оперу «Борис Годунов» (1892 г.) — «Славянка». Прелесть и глубоко показана в этой опере важнейшие моменты «борьбы за власть» — «Славянка», «Смутное время».

Переломе представителей русского общества горюя иринистическая «борьба за власть» — «Славянка» встречается оперу «Борис Годунов», музыкальные чиновники.



М. П. Муромский

«Борис Годунов», звездам забрановской, был поставлен в 1874 году лишь благодаря случайности. Вскоре же началось угнетение, сокращения и, наконец, «кровавый опера» была в долгие годы снята с репертуара.

На конюшника так же отразилась трагедия и преследование чужаков. «Борис Годунов» в чаше нашего времени Муромского все чаще начинают звучать мотивы бесспорного отчаяния (песня

Гид, газеты «Выпускной рабочий».